

સંપાદકીય આતંકવાદીઓના હમદર્દ

કાશ્મીરના શોપિયાં જિલ્લામાં પાંચ આતંકવાદીઓને ઠાર કરવામાં મળેલી સફળતા દાખવે છે કે પોલીસ અને સુરક્ષા દળોના સહકારથી સેના આતંકવાદી સંગઠનો પર દબાણ વધારવામાં વધુ સફળ થઈ રહી છે. હાલના દિવસોમાં સેના, સીઆરપીએફ અને પોલીસને મોટા આતંકવાદીઓને ઠાર કરવામાં સફળતા મળી છે. શોપિયાંમાં જે પણ આતંકવાદી માર્યા ગયા છે તેમાં એક હિજબુલ મુજાહિદિનનો કમાન્ડર માનવામાં આવે છે. તેની સાથે જે ચાર બીજા આતંકવાદી માર્યા ગયા તેમાં એક કાશ્મીર યુનિવર્સિટીનો સહાયક પ્રોફેસર પણ છે. આ સહાયક પ્રોફેસર કેટલાક દિવસો પહેલાં જ યુનિવર્સિટીથી ગાયબ હતો અને જ્યારે આમ બન્યું તો સ્થાનિક લોકોએ તેને શોધવા માટે ઘરણાં - દેખાવો પણ કર્યા હતા. એક યુનિવર્સિટીના સહાયક પ્રોફેસરનું આતંકવાદી બનવું એ દાખવે છે કે કાશ્મીરમાં કેવા પ્રકારના ઉચ્ચ શિક્ષિત લોકો પણ આતંકવાદના માર્ગે જઈ રહ્યા છે. આ પહેલાં પણ અનેક ઉચ્ચ શિક્ષિત યુવાનો આતંકવાદના માર્ગે જઈ ચુક્યા છે. આજાદીની વાહિયાત માગ અને મજહૂલી રંગોવાલા પાકિસ્તાન પ્રાયોજિત આતંકવાદ કેવી રીતે કાશ્મીરના સામાજિક માહોલને ખરાબ રીતે દુષિત કરી દીધું છે તેનો આ પુરાવો છે. શોપિયાંમાં માર્યા ગયેલો આતંકવાદી સમાજશાસ્ત્રનો સહાયક પ્રોફેસર હતો!

આતંકવાદીઓની સાથે અયઠામણ શરૂ થવાની સાથે જ આસપાસના લોકો ત્યાં ખલેલ પહોંચાડવા પહોંચી ગયા હતા. જોકે, આતંકવાદીઓને પોતાના ઘેરામાં લીધા પછી પોલીસે તેમના ઘરખાંડીઓ દ્વારા તેઓને આત્મસમર્પણની અપીલ કરી હતી, પરંતુ અયઠામણના સ્થળે એકઠાં થયેલાં અરાજક તત્ત્વોએ સુરક્ષા દળો પર પથ્થરમારો ચાલુ રાખ્યો હતો. તેઓ એ સમજવા માટે તૈયાર નથી કે દુનિયામાં ક્યાંય પણ આતંકવાદી પ્રતિ આતી નરમાશ વર્તવામાં આવતી નથી. નવાઈ એ વાતની છે કે આમ છતાં સુરક્ષા દળોને સંયમ વર્તવાનો ઉપદેશ અપાતો હોય છે!

શોપિયાંમાં પથ્થરબાજોના ઉપદ્રવના કારણે જ્યારે સુરક્ષા દળો માટે જ ભય ઊભો થયો ત્યારે તેઓએ સ્વભાવમાં બળનો પ્રયોગ કર્યો અને પાંચ પથ્થરબાજ માર્યા ગયા હતા. હવે જણાય છે કે શોપિયાં અને અન્ય જિલ્લાઓમાં આતંકવાદીઓને બચાવવા માટે અયઠામણના સ્થળે પથ્થરબાજોના ઠાર થવાના વિરોધમાં દેખાવો અને ઉપદ્રવ થશે. આવી રીતે તો હિંસાનું દુષ્ક્રમ ચાલુ જ રહેશે. આ કઈ પહેલોવાર નથી બન્યું કે જ્યારે આતંકવાદીઓથી અયઠામણ દરમિયાન સુરક્ષા દળોના કામમાં અવરોધ ઊભા કરનારા પથ્થરબાજ માર્યા ગયા હોય, પરંતુ ભાગ્યે જ કાશ્મીરના પક્ષ અને અન્ય વગદાર લોકો પથ્થરબાજના ગાંડપણ વિરુદ્ધ બોલાતા હોય છે. થોડા દિવસો પહેલાં જ આ પથ્થરબાજોએ એક સ્કૂલ બસને નિશાન બનાવી વિદ્યાર્થિનીને ઘાયલ કરી હતી. આ બનાવ પછી આવા પથ્થરબાજો વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહીની આવશ્યકતા હતી, જે થઈ નથી. કાશ્મીરની જનતાએ સમજવું રહ્યું કે આતંકવાદ ફક્ત તબાહી જ ફેલાવી રહ્યો છે અને પથ્થરબાજ આતંકવાદીઓના રીઠા સમર્થક છે.

શ્રમદાન સાથે ઘરઆંગણે રોજગારી મેળવી જળસંચયના કાર્યમાં ઉત્સાહભરે સહભાગી બનતાં સિસોદરાના ગ્રામજનો

રાજપીપલા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર ગુજરાતમાં રાજ્ય સ્થાપના દિનથી સુજલામ-સુફલામ જળસંચય અભિયાનરૂપી જળ યજ્ઞ નર્મદા જિલ્લામાં પણ આરંભાયો છે. જેમાં વિવિધ સામાજિક સંસ્થાઓની સાથે ધર્મ સંસ્થાઓ અને ઉદ્યોગ ગૃહો પણ જોડાઈને સમાજ પ્રત્યેનું તેમનું ઉત્તરદાયિત્વ નિભાવી રહ્યાં છે, ત્યારે નર્મદા જિલ્લાના લોકો પણ સરકારના જળસંચયના આ કાર્યમાં જોડાઈને શ્રમદાનની સાથે રોજગારી મેળવી જળસંચયના કાર્યમાં સહભાગી બની રહ્યાં છે. નર્મદા જિલ્લામાં પણ ગુજરાત સ્થાપના દિનથી જળસંચય અભિયાનનો પ્રારંભ થયો છે. નાંદોદ તાલુકાનાં સીસોદરા ગામે જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા મનરેગા કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગઈકાલથી જ ગામ તળાવ ઉંડુ કરવાનો પ્રારંભ કરાયો છે, જેમાં આશરે ૫૦ જેટલા શ્રમિકો તેમના શ્રમદાનની સાથોસાથ રોજગારી પણ મેળવી રહ્યાં છે. અંદાજે ૩૦૦૦ ઘનમીટર વિસ્તારમાં થનારા આ તળાવ ખોદકામ થકી ૨૫૦૦ માનવદિન રોજગારી ઉત્પન્ન થશે અને તે દ્વારા આશરે ૩૫૪ લાખ જેટલી માનવદિન રોજગારી પણ પૂરી પડશે.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા સુજલામ-સુફલામ યોજના અંતર્ગત હાથ ધરાયેલા જળસંચયના વિવિધ પ્રકારના કામોને લીધે સીસોદરા ગામના ગ્રામજનોનું જંગલની-ડુંગરાળ ૮૦૦ એકર જમીનમાં વોટર હાર્વેસ્ટીંગનું સપનું વર્ષો બાદ સાકાર થવાની આશા બંધાતા ગ્રામજનોમાં પણ યુશીની લહેર પ્રસરી છે. ગામના ઉપસરપંચશ્રી નિલેશભાઈ પટેલ જણાવે છે કે, અંદાજે ૫૦૦ ઘરની વસ્તી ધરાવતા આ ગામમાં સરકારે સુજલામ-સુફલામ યોજના હેઠળ જળસંચયનો હાથ ધરેલો કાર્યક્રમ ખૂબ જ પ્રસંશનીય અને આવકારદાયક છે. સરકારે અહીંયા જ ગામમાં રોજગારી આપવાને લીધે રોજગારી માટે લોકોને હવે બહાર જવું પડતું નથી. આ ગામમાં બીજા પણ બે તળાવ છે, તે પાલ ઉંડા કરવા માટે હાથ ઉપર લેવા તેમજ ગામમાં ૯૦૦ મીટર જેટલી જંગલ-ડુંગરાળ વિસ્તારમાં યોગ્ય પ્લાનીંગ કરીને વોટર હાર્વેસ્ટીંગ કરવા અને હીલ સ્ટેશન વચ્ચે પણ પાણી રોકીને આ જળ પાતાળમાં અને તેનું સંચય થાય તેવું સીસોદરા ગામનું વર્ષો સુધુ સપનું સાકાર કરવા નરેગાના ઉપસ્થિત એક પી.ઓ. શ્રી મોહમ્દસોયેબ શેખને કરાયેલી રજૂઆત સંદર્ભે તુરત જ આ અંગેનો ઠરાવ કરી દરખાસ્ત રજૂ કર્યેથી સરકારશ્રીના ધારાધોરણ અને જોગવાઈ મુજબ સર્વરે વોટર હાર્વેસ્ટીંગ કામગીરીનું આયોજન હાથ ધરાશે તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું.

સીસોદરા ગામે તળાવ ઉંડુ કરવાના કામે શ્રમદાન દ્વારા રોજગાર મેળવી રહેલાં દિવ્યાંગ અક્તરખાન દાઉદખાન સોલંકી જણાવે છે કે, પોતે હેન્ડીકેપ વિકલાંગ હોવા છતાં સરકારની તળાવ ઉંડુ કરવાની કામગીરીને લીધે મારા જેવા વિકલાંગને પણ ઘરઆંગણે રોજગારી મળી રહી છે. હું હોવા દસેક વર્ષથી નરેગામાં રોજગારી મેળવીને પરિવાર માટે બોજારૂપ ન બનતાં સહાયરૂપ બની રહ્યો છું.

તળાવ ઉંડુ કરવાના કામમાં શ્રમદાન સાથે રોજગારી મેળવનાર અન્ય લાભાર્થી ઝાકીર હુસૈન તાહીરખાન સોલંકી કહે છે કે, તળાવ ઉંડુ કરવાના કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારના કામને લીધે અહીં સ્થાનિક કક્ષાએ અમે ગામ લોકો રોજગારી મેળવી રહ્યાં છે અને તેનાથી મારા ઘરનું ગુજરાન ચલાવવામાં મદદરૂપ બની રહ્યો છું. આમ, આ યોજના અમારા માટે તો આશિર્વાદરૂપ બની છે. સીસોદરા ગામે શ્રમદાન થકી રોજગારી મેળવી રહેલા શ્રી ઝાકીરહુસૈન નાસીરખાન સોલંકી જણાવે છે કે, સરકારશ્રીની તળાવ ઉંડા કરવાના આ કામગીરીને લીધે અમાને તેનાથી મારા ઘરનું ગુજરાન ચલાવવામાં મદદરૂપ બની રહ્યો છું. શેખને કરાયેલી રજૂઆત સંદર્ભે તુરત જ આ અંગેનો ઠરાવ કરી દરખાસ્ત રજૂ કર્યેથી સરકારશ્રીના ધારાધોરણ અને જોગવાઈ મુજબ સર્વરે વોટર હાર્વેસ્ટીંગ કામગીરીનું આયોજન હાથ ધરાશે તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું.

સીસોદરા ગામે તળાવ ઉંડુ કરવાના કામે શ્રમદાન દ્વારા રોજગાર મેળવી રહેલાં દિવ્યાંગ અક્તરખાન દાઉદખાન સોલંકી જણાવે છે કે, પોતે હેન્ડીકેપ વિકલાંગ હોવા છતાં સરકારની તળાવ ઉંડુ કરવાની કામગીરીને લીધે મારા જેવા વિકલાંગને પણ ઘરઆંગણે રોજગારી મળી રહી છે. હું હોવા દસેક વર્ષથી નરેગામાં રોજગારી મેળવીને પરિવાર માટે બોજારૂપ ન બનતાં સહાયરૂપ બની રહ્યો છું.

શહેરી વિકાસ ક્ષેત્રે ગુડ ગવર્નન્સ-પારદર્શીતાની અભિનવ પહેલનો પ્રારંભ કરાવતા મુખ્યમંત્રી

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજ્યમાં ઓન લાઈન ડેવલપમેન્ટ પરમિશન સિસ્ટમ (બાંધકામ પરવાનગી)નો પ્રારંભ કરાવતા કહ્યું કે આ સરકાર પારદર્શિતા અને સંવેદનશીલતાથી ગુડ ગવર્નન્સની દિશામાં કાર્યરત છે. ગુલ, મહેસુલ, શહેરી વિકાસ જેવા પ્રજ્ઞને સીધા સ્પર્શતા વિભાગોમાં ટેકનોલોજીનો મહત્તમ ઉપયોગ કરીને ઓન લાઈન વ્યવસ્થા વિકસાવી પારદર્શિતાથી ક્યાંય કોઈને એક રૂપિયો પણ આપવો ન પડે કે ક્યેરીના ધક્કા ન ખાવા પડે ધરે બેઠા જ ઓન લાઈન કામ થઈ જાય તેવી પરિસ્થિતિ નિર્માણ કરવી છે.

વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ડિઝિટલ ઈન્ડિયાની સંકલ્પના સાકાર કરવામાં ગુજરાત આ સિસ્ટમથી અગ્રેસર બન્યું છે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ મહાત્મા મંદિર ગાંધીનગરમાં યોજાયેલા સમારોહમાં ગુજરાતમાં શહેરી વિકાસ ક્ષેત્રના અભિનવ આયામો એવા ડિવિધ કાર્યક્રમોનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. તેમણે ઓન લાઈન ડેવલપમેન્ટ પરમિશન સિસ્ટમ, નગરપાલિકાઓના તંત્રને સુદ્રઢ અને વધુ સેવાભિમુખ બનાવવા પ્રાદેશિક કમિશનરેટ પ્રારંભ તેમજ સ્વર્ણિમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ



સિસ્ટમ, નગરપાલિકાઓના તંત્રને સુદ્રઢ અને વધુ સેવાભિમુખ બનાવવા પ્રાદેશિક કમિશનરેટ પ્રારંભ તેમજ સ્વર્ણિમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ

સ્વચ્છ ભારત મિશન દ્વારા જિલ્લા કક્ષાએ નિગરાની સમિતિના ક્ષમતા નિર્માણ માટેની કાર્યશિબિર યોજાઈ

સુરત, પેય જળ અને સ્વચ્છતા મંત્રાલય ભારત સરકાર પ્રેરિત સ્વચ્છ ભારત મિશન (આ) માટે આગાખાન રૂરલ સર્પોટ પ્રોગ્રામના સંયુક્ત ઉપક્રમે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ડી.કે.પારેખના અધ્યક્ષસ્થાને સ્વચ્છ અને આરોગ્યપ્રદ વાતાવરણ ઉપલબ્ધ કરવા માટે સુરત જિલ્લા નિગરાની સમિતિના ક્ષમતા નિર્માણ માટેની કાર્યશિબિર યોજાઈ હતી. જિલ્લા પંચાયતના સભાપંડમાં યોજાયેલી આ કાર્યશિબિરમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ખુલ્લામાં શૌચકિયામુક્ત દરજ્જાની સતત અને સઘન જાળવણી, તેની ઉપર સતત દેખરેખ અને નિયમનકારી મંજૂરીઓને આપિન

ડીએસપી રૂપે ડીએસપી બ્લોકરોક ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડમાં બ્લોકરોકનો હિસ્સો ખરીદશે

મુંબઈ, ૫ ડીએસપી રૂપે આજે જાહેરાત કરી હતી કે તેઓ ડીએસપી બ્લોકરોક ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડમાં બ્લોકરોકનો ૪૦ ટકા હિસ્સો ખરીદશે. કંપનીએ ડીએસપી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ અને ડીએસપી બ્લોકરોક મ્યુચ્યુઅલ ફંડને નવું નામ ડીએસપી મ્યુચ્યુઅલ ફંડ આપવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે, જે નિયમનકારી મંજૂરીઓને આપિન

ટકા હિસ્સો ખરીદશે. આ વ્યવહાર માટે ડીએસપી રૂપનાં એક્સલ્યુઝિવ ફાઈનાન્સિયલ એડવાઈઝર આર્પુડુ કેપિટલ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ અને કાયદેસર સલાહકાર ટીટીએન્ડએ હતાં. શ્રી હેમેન્દ્ર કોઠારીનાં નેતૃત્વમાં ડીએસપી રૂપ ભારતમાં સૌથી જૂની અને અતિ પ્રતિષ્ઠિત નાણાકીય સેવા પ્રદાન કરતી કંપનીઓમાંની એક છે. મેરિલ લિન્ચ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજર્સ સાથે ગોઠવણમાં ડીએસપી રૂપનાં સંયુક્ત સાહસ ભારતમાં વર્ષ ૧૯૯૮માં તેનાં ડિટેલ એસેટ મેનેજમેન્ટ બિઝનેસ ડીએસપી મેરિલ લિન્ચ એસેટ મેનેજમેન્ટ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડની સ્થાપના કરી હતી. આ વ્યવસ્થા વર્ષ ૨૦૦૮માં ડીએસપી બ્લોકરોક ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ (બ્લોકરોક ઈન્ક વર્ષ ૨૦૦૮માં મેરિલ લિન્ચનાં ગ્લોબલ એસેટ મેનેજમેન્ટ બિઝનેસને હસ્તગત કર્યા પછી) બની હતી, જે આજે ભારતની પ્રીમિયમ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજમેન્ટ કંપનીઓમાંની એક છે. (૨૨-૧)

યસ બેન્કમાં એડિશનલ ઈન્ડીપેન્ડન્ટ ડાયરેક્ટર તરીકે રેન્ટલા ચંદ્રશેખરની નિમણૂક



તત્કાલીન પૂર્વ અધ્યક્ષ છે. શ્રી આર ચંદ્રશેખરના નાસ્કોમનાં નેતૃત્વ હેઠળ નાસ્કોમ દેશમાં આઈટી-બીપીએમ ઉદ્યોગની ટોચની સંસ્થા તરીકે કાઢી શકી છે. ભારત સરકારનાં સભ્ય તરીકે પણ તેઓ સેવા આપી ચુક્યા છે. શ્રી આર ચંદ્રશેખર ભારત સરકારનાં ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને આઈટી વિભાગનાં સચિવ અને ટેલિકોમ કમિશન ઓફ ઈન્ડિયાનાં ચેરમેન તરીકે સેવાઓ આપી ચુક્યા છે. તેઓ ૧૯૭૯ની બેચના આઈએએસ છે અને સરકારી સેવાઓમાં વર્ષ ૨૦૧૩માં નિવૃત્ત થયા છે. યસ બેન્કનાં એમડી અને સીઈઓ શ્રી રાણા કપુરે આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે, શ્રી આર ચંદ્રશેખર આઈટી અને ટેલિકોમ સેક્ટરનો બહોળો અનુભવ ધરાવે છે. યસ બેન્કનાં બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટરમાં અમે તેમનું સ્વાગત કરીએ છીએ અને તેમના માર્ગદર્શન માટે ઉત્સુક છીએ. (૨૨-૧)

મળશે તેમજ નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં નિકાલની સુવિધા પણ સરળતાએ આપીઆપ ઉપલબ્ધ થશે.

ગુજરાતનો આ ગુડ ગવર્નન્સ અને ટ્રાન્સપરેન્ટ એડમીનીસ્ટ્રેશનનો પ્રયોગ દેશનું દિશાદર્શન કરશે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. શહેરી વિકાસ વિભાગના અગ્રસચિવ શ્રી મુકેશપુરીએ સ્વાગત પ્રવચન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારે પારદર્શી વહીવટ માટે શહેરી શેઠે બાંધકામ ક્ષેત્રની મંજૂરી

હાસ્યથી લોટપોટ કરતી ગુજરાતી ફિલ્મ 'છૂટી જશે છક્કા' ૨૫મી મેના રોજ રિલિઝ થશે

શૌચાલય પ્રત્યેની માનસિકતામાં બદલાવ લાવી શૌચાલયની ઉપયોગિતા સમજાવીને સ્વચ્છતાનો જાળવણી દ્વારા ગામડાઓને નિરોગી કરી શકાય છે એવો સુર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. કાર્યશિબિરમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી પારેખે માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું હતું કે, ગામમાં કામથી સ્વચ્છતા જાળવવા ગ્રામજનોનો સહયોગ મળવો જરૂરી છે, સ્વચ્છતાની ભાવતામાં શિસ્ત અને આદત કેળવાય તે માટે લોકોને પ્રોત્સાહન આપવું ખુબ જરૂરી છે. સ્વચ્છતાની ખાતરી ત્યારે જ મળે જાયરે સ્વચ્છતા માનવ સ્વભાવમાં વણાય જાય.



અમદાવાદ, આપણા દેશમાં લોકો અલગ-અલગ પ્રકારનો સડો રમે, પરંતુ સૌથી મોટો સડો કયો? મોટાભાગના લોકો કિકેટ જ જવાબ આપશે. આઈપીએલની સિઝનમાં તદ્દન નવા અને કોમેડી કોન્સેપ્ટ સાથે ડિરેક્ટર ડુર્ગેશ ત્રાશ અને પ્રોડ્યુસર નિશાંત ઠાકરે કોમેડી ગુજરાતી ફિલ્મ 'છૂટી જશે છક્કા' લઈને આવી રહ્યાં છે. ૨૫મી મેના ગુજરાતભરના સિનેમાઘરોમાં રિલિઝ થવા માટે સજજ કોમેડી ફિલ્મ 'છૂટી જશે છક્કા'ની વાર્તા કિકેટ મેચના સહાની આસપાસ મસ્ત રહેનારા યુવાનો ઝડપથી નાણા કમાવવાની લ્હાયામાં કિકેટના સટ્ટામાં સપડાય છે અને પરિણામે હાસ્યથી લોટપોટ થઈ જવાય તેવી કોમેડી સર્જાય છે. એક કમસ્યાનો હલ કરતા બીજી કમસ્યાને નોતરે છે તેને ફિલ્મમાં સુદેર રીતે આવરી લેવાયું છે. મિત્રોના

જોકે, હાસ્યથી લોટપોટ કરતી ફિલ્મના અંતે શું થાય છે તે જોવા માટે પૂરી ફિલ્મ જોવી રહી. થોડાં સમય પહેલાં ફિલ્મનું ટ્રેલર રિલિઝ કરાયું હતું અને મોટી સંખ્યામાં દર્શકોએ તેની પ્રશંસા કરીને ફિલ્મ રિલિઝ થવાની આતુરતાથી રાહ જોઈ રહ્યાં છે. ફિલ્મ અંગે વાત કરતાં ડિરેક્ટર ડુર્ગેશ ત્રાશએ જણાવ્યું હતું કે, આ ફિલ્મ દ્વારા અમે ખુબજ હળવા અંદાજ અને કોમેડી દ્વારા અર્થસભર સંદેશો આપવાનો પ્રયાસ કર્યો છે તથા દર્શકો નિરાશ ન થાય અને ચિથેટર હોલમાં તેઓ હાસ્યથી લોટપોટ થઈ જાય તે બાબતને લક્ષ્યમાં રાખીને અમે ફિલ્મ બનાવી છે. 'છૂટી જશે છક્કા' ફિલ્મ કિકેટના સટ્ટા ઉપર આધારિત છે અને તેમાં વિષયવસ્તુની સાથે-સાથે તમામ પાત્રોને સમાન ન્યાય અપાયું છે અને તેમની પ્રતિભા દર્શાવવા પૂરતી તક આપવામાં આવી છે.' (૨૦-૪)

ગોંડલ તાલુકામાં મોટા તળાવ નાના તળાવ ઉંડા કરવા સહિતના કુલ ૧૫ કામો જળસંચય અભિયાન હેઠળ પ્રગતિમાં

ગોંડલ તાલુકાનું વેક્ટરી ગામ સવારથી ગામના ખેડૂતો પોત-પોતાના ડેક્ટર લઈ નિકળી પડે પણ ખેતરમાં નહી પણ નાની સંચાઈ યોજનાની ડેમ સાઈટ પર તેમના ઉત્સાહ અને ઉમંગ જોઈ લાગે છે ગામમાં જાણે કોઈ મોટા પ્રસંગની ઉજવણી થઈ રહી હોય. પરંતુ આશ્ચર્ય સૌ કોઈ ડેમ સાઈટ પર શિસ્તબધ્ધ રીતે પોતાનો વારો આવે તેની રાહ જોઈ રહ્યા છે. તેઓ સૌ કોઈ ને રાહ છે ગામમાં ચાલી રહેલા સુજલામ સુફલામ જળ સંચય અભિયાનના કાંપ કાઢવાની કામગીરીની અને આ કાઢેલો કાંપ (કાચું સોનું) પોતાના ખેતરે પહોંચાડવાની. વેક્ટરી ગામની સીમમાં આવેલ નાની સિંચાઈ યોજનાના ડેમ સાઈટ પર જેસી.બી. વડે કાંપ કાઢવાની કામગીરી ગોંડલ માર્કેટીંગ યાર્ડના સહયોગથી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે.

ઓન લાઈન ડાયરેક્ટ પરમીશન સિસ્ટમ અંગેની કાર્ય પ્રણાલી તથા તેના થનાર લાભો અંગે પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા સવિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્ય મંત્રી મંડળના સભ્યો સર્વેશ્રી આર. સી. ફળદુ, ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા, સોરભભાઈ પટેલ, દિલીપકુમાર ઠાકોર, ઈશ્વરભાઈ પરમાર, પરબતભાઈ પટેલ, જયદ્રથસિંહ પરમાર, વાસણભાઈ આંદિર, શ્રીમતી વિભાવરીબેન દવે, મ્યુનિસિપલ ફાયનાન્સ બોર્ડના ઓ.એસ.ડી. શ્રી પી. એલ. શર્માએ

બિન લાયકાત ધરાવતા ડોક્ટરો દ્વારા એમ.ટી.પી.ની કામગીરી કરવી દંડકીય અપરાધ

ભુજ, બિનઅધિકૃત ગર્ભપાતના કારણે થતા માતામૃત્યુદરદર ઘટાડવા કુલ માતા મૃત્યુદરમાં અંદાજીત ૨૦ ટકા જેટલા કેશો ગર્ભપાત અથવા ગર્ભપાતના કારણે થતા કોમ્પીયલીકેશનના કારણે થાય છે. એમ.ટી.પી. એકટ પ્રમાણે ગર્ભપાતની કામગીરી ફક્ત એમ.ટી.પી. માનવીતા પ્રામિક હોસ્પિટલ અને સંસ્થાઓમાં ફક્ત નિષ્ણાંત ડોક્ટરો ધ્યાપરા જ થઈ શકે છે. જીલ્લા કક્ષાની કમિટી ધ્યાપરા આ હેતુ માટે શૈક્ષણિક લાયકાતની તપાસ અને સફળતાપૂર્વક એમ.ટી.પી.ની તાલીમ લીધા પછી જ જે તે સંસ્થામાં ઉપલબ્ધ અને માન્યર સુવિધા અનુસાર તે ડોક્ટર કે સંસ્થા ને જ નિયમ મુજબ માન્યજતા આપવામાં આવે છે. ઘણા કિસ્સાઓમાં બિન લાયકાત ધરાવતા ડોક્ટરો જેમ કે હોમિયોપેથીક, આયુર્વેદિક કે ડીઝી વગરના ડોક્ટરો ધ્યાપરા એમ.ટી.પી.ની કામગીરી કરવામાં આવે છે જે એક દંડનીય અપરાધ છે. અમુક કિસ્સામાં એમ.ટી.પી.ને કારણે મરણ પણ થાય છે. જેથી માન્યએ પ્રાપ્ત એમ.ટી.પી. સેન્ટર આપવામાં આવે છે જ્યારે અમુક ડોક્ટરો પણ માન્ય તા ન હોવા છતાં એમ.ટી.પી. કીટનો સ્ટોક રાખે છે જે યોગ્યના નથી. ડોક્ટરના પ્રિસ્ક્રીપ્શન નામ ડોક્ટરનું નામ અને સરનામું મેડીકલ કાઉન્સિલ રજીસ્ટ્રેશન નંબરની પણ કોઈ પણ જાતની નોંધ હોતી નથી જે ગંભીર બાબત છે તેની

જાહેર નોટીસ

ICI Home Finance

રજિસ્ટર્ડ એન્ડ કોર્પોરેટ ઓફિસ : આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક ટાવર્સ, બાન્દ્રા-કુર્લા કોમ્પ્લેક્સ, બાંદ્રા (ઈ), મુંબઈ ૪૦૦ ૦૫૧.

નીચે જણાવેલ કરજદારો કે જે બાકી નીકળતી મૂળ રકમ અને વ્યાજ કે જે લોન તરીકે તેમણે સલામત દેવાદાર તરીકે લીધી છે તેઓને યુકવવામાં નિષ્ફળ ગયા છે. આ લોન લીધેલી હતી ને હવે લોન નોન પર્ફોમિંગ એસેટ (એનપીએ) ના વર્ગમાં લઈ જવામાં આવે છે. સિક્યુરાઈઝેશન રિસ્કટ્રક્ટના ફાઈનાન્સ એસેટ એન્ડ ઈનકોર્પોરેટ ઓફ સિક્યુરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ, ૨૦૦૨ ની કલમ ૧૩ (૨) હેઠળ તેમના મુજબ તેમના જણાવેલા સરનામા ઉપર નોટીસ આપવામાં હતી. તે નોટીસ બજારીયા વગર પરત આવી છે અને તે હવે અહીં જાહેર નોટીસ દ્વારા માહિતગાર કરવામાં આવે છે.

ક્રમ નં.	કરજદાર/સહ-કરજદાર/ જામીનદારનું (લોન એકાઉન્ટ નંબર) નામ અને સરનામું	જામીનમાં મુકેલ મિલ્લન/અમલમાં આવનારી મિલ્લન	નોટીસ આપના તારીખ નોટીસ તારીખ બંધી રકમ (રૂ.)	એનપીએ તારીખ
૧.	લજ્જત શાહ/ મિતીકા ગામી- NHBHO0000018409, એ-૭૦૨ બદરાલોક, ૭મો માળ જુના પારડા વોડ, વડોદરા, ગુજરાત- ૩૯૦૦૨૦૨.	ફલેટ નં. ૪૦૪, ૪મો માળ, સી વિન્સ, એવરગ્રેન્ડ, મહાવીર યુનિવર્સલ કોમ્પ્લેક્સ, ગામ પંચરાય, બોઈસર- ૪૦૧૫૦૨.	૬ એપ્રિલ, ૨૦૧૮ થી ૯, ૭૩, ૮૭૫, ૦૦/-	૯/૧૨ ૨૦૧૮

આ નોટીસની વધારાની કાર્યવાહી તરીકે આ પગલુ લેવાયું છે ઉપરોક્ત કરજદારો અને તેમના જામીનદારો (જેને લાગુ પડતું હોય તે) તેમને તાકીદ કરવામાં આવે છે કે આ નોટીસ ૧૩ (૨) હેઠળ પ્રસિદ્ધ થયાના તારીખ થી ૬૦ દિવસની અંદર બાકી નીકળતા નાણા ભરી જાય અને તેઓ તેમ કરવામાં નિષ્ફળ જશે તો સિક્યુરાઈઝેશન રિસ્કટ્રક્ટના ફાઈનાન્સિયલ એસેટ એન્ડ ઈનકોર્પોરેટ ઓફ સિક્યુરિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ, ૨૦૦૨ ના ૧૩ (૨)ની જોગવાઈ મુજબ ૬૦ દિવસની મુદત પુરી થયા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

સહી,
તારીખ : ૧૦ મે - ૨૦૧૮
સ્થળ : ગુજરાત

ઓથોરાઈઝ્ડ ઓફિસર
આઈસીઆઈસીઆઈ હોમ ફાયનાન્સ કંપની લી. વતી

